2.1.2.6
Comd deve ligar-se um amperimetro num ¢ircuitc

(no gual se pretende efectuar a medida)?
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Nota: O amperimetro deve ger utilizado em adrie com o oirouitd,
porque a corrente & a quantidade de elacirigidade gque
pasaa num c¢arto ponte deese circulito na unidade de tempd

(segundo).
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2.1.3.1
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Qual & a resieténcia de um fio de cobre de secgac igual a 5 mn ¢

um comprimento de 200 metros, sendo a resipténola eapecifica do oolre
0,075 0 —mmefm
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Nota: A resisténcia de um gondutor em {1 & dada pela

férmula & = % £

em que [ § a resistividade do matﬂrial;.z & o com-
primentc do conduter;S & & secgdc do condutor.
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Comc a resistividade vem expressa em {l--mn /m

(0,0175 0 -mzfm devemos sxprigir o comprimento em
metrce & a BECGAD e mmz, '

0,0175 = 200
' Beia, E = D’E' . 2 c
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